

Zápis ze dne 29.4.2021

Setkání starostů proti výstavbě odpočívky u D35 v k.ú. Staré Město
u Moravské Třebové

Přítomni starostové: Jarmila Řezníčková, Staré Město; Josef Švichký, Třebařov; Milan Hána, Rychnov na Moravě; Lukáš Marek, Mladějov na Moravě; Lenka Šedá, Borušov; Milan Křivánek, Gruna; Radovan Filip, Žichlínek; Vlastimil Jureček, Cotkytle; Ing. Kristýna Indrová, Strážná; Petr Jeřábek, Krasíkov.

Ostatní přítomní: Ing. Helena Gálová místostarostka Staré Město, Jiří Štefka, místostarosta Dětřichov u Moravské Třebové, Jana Němcová, občanka Starého Města.

Omluveni: Miroslav Kubín, Kunčina; Pavel Kaštánek, Koruna; Mgr. Vladimír Žák, Tatenice.

Přítomni byli seznámeni s rozsahem výstavby odpočívky u budoucí D35 na katastru obce Staré Město.

Odpočívka by měla zabírat ornou půdu o výměře, původně 11,2165 ha (uváděné v březnu r.2019), nyní 21,3900 ha, tzn. 89% I.třídy a 11% II.třídy bonity.

Vybavena by měla být oboustranně čerpací stanicí, restaurací, hygienickým zařízením (WC+sprchy), dětským hřištěm, místy pro posezení a osvěžení, cvičebním prvkem, infotabulí s místními zajímavostmi, architektonickým vodním prvkem a zelení.

Kapacita odpočívky je plánovaná na parkovací místa pro 51 osobních vozidel, 100 nákladních vozidel, 8 autobusů a 15 karavanů, tj. celkem 174 míst x 2 = 348 míst oboustranně.

Proti výstavbě odpočívky, na katastru obce, od počátku vyslovuje nesouhlas zastupitelstvo obce (ZO). Rozhodnutí ZO bylo podpořeno dvěma peticemi (písěmnou a elektronickou).

Zpočátku byla krajským úřadem obec žádána o souhlas na základě Zjišťovacího řízení. Poté byla zpracována EIA, která byla v únoru letošního

roku vrácena k doplnění o připomínky jednotlivých orgánů. Těmi jsou mimo obec také ČIŽP, MŽP, KHS, KÚ PŽPZ, MÚ OŽP a místní spolek „Za kvalitnější život v obci“.

Během projektování odpočívky ZO jednalo s projektanty Dopravoprojektu Brno a zástupci ŘSD. Proběhla také schůzka s hejtmanem a vedoucím odboru dopravy krajského úřadu a p. Radko Martínkem.

V letošním roce byla navázaná spolupráce s FRANK BOLD Advokáti Brno. Nyní již obec získává informace od odborníků v jednotlivých oblastech zájmu.

V diskuzi jednotliví účastníci vyjádřili svůj názor k plánovanému záměru stavby odpočívky, rovněž bylo poukazováno na nežádoucí dopady a nevhodnost této stavby, které by vnímal celý přilehlý region. Všichni se jednoznačně připojili k rozhodnutí Zastupitelstva obce Staré Město nepodpořit výstavbu odpočívky a zamítnout tento záměr. Starosta Třebařova upozornil na možný rozsah negativních dopadů na životní prostředí jako např. kontaminace vody, půdy, světelný smog a hrozící poškození zdrojů pitné vody v obci Třebařov.

Zapsala J.Řezníčková dne 29.4.2021

 
OBEC
Staré Město
Staré Město č.p. 145, 569 32
-2-